
Felvidéki várkastély-túra  

Selmecbánya, Zólyom, Szentantal, Garamszentbenedek és Bajmóc 

2026. november 14-15. (szombattól vasárnapig) 

 

1. nap: Szentantal, Selmecbánya és Zólyom 

2026. november 14-én (szombaton) reggel indulunk Szegedről, a Pláza parkolóból. A délelőtt folyamán 

érkezünk meg Szentantalra, ahol Koháry–Coburg-kastélyt tekintjük magyar idegenvezetőnk 

ismertetőjével. A pazar barokk főúri lak hajdan a törökverő Koháryak fészke, később a hercegi Coburg 

család otthona volt. Itt élt Coburg Ferdinánd is, miután megfosztották a bolgár tróntól. Ezután az 

UNESCO világörökségi listáján is szereplő, egykori bányászati, kohászati és erdészeti akadémiájáról is 

híres Selmecbányán teszünk sétát. Egy ideig a város evangélikus líceumát látogatta Petőfi Sándor és 

Mikszáth Kálmán is. A Selmeci-hegység szívéből a gyönyörű hegyek övezte Zólyomba látogatunk, 

hogy megnézzük, hol született Balassi Bálint. A Garam folyó partján áll Szlovákia egyik legszebb 

gótikus-reneszánsz várkastélya. Ezt követően szállásunkra utazunk, ahol vacsorával várnak bennünket.    

 

2. nap: Bajmóci várkastély és Garamszentbenedek 

Reggeli elfogyasztása gróf Pálffy János által romantikussá varázsolt bajmóci várkastélyt nézzük meg. 
Az egész Felvidék legnépszerűbb és leglátványosabb várkastélya az ősparkkal övezett domb tetején áll. 

A kitűnő állapotban lévő, alig több mint százéves épület sok alkalommal volt nemzetközi filmforgatás 

helyszíne is, a szellem- és kísértetfesztiválnak otthont adó mesés kastély. Az épületegyüttes bejárása 

után buszra szállunk és Garamszentbenedekre utazunk, ahol a 11. században alapított 

garamszentbenedeki bencés apátsági templomban és az ahhoz kapcsolódó kolostorudvaron sétálunk 

idegenvezetőnkkel, majd a csoport közös vacsora után indul hazafelé. 

 

Részvételi díj: Hamarosan!  

 

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők díját, a helyi vezető díját és az utasbiztosítást. 

 

Coburg-kastély Szentantalon: Hamarosan! 

Óvár Selmecbányán: Hamarosan! 

Várkastély Bajmócon: Hamarosan!  

Bencés apátsági templom Garamszentbenedeken: Hamarosan! 

Vacsora ára: Hamarosan! 

Helyi vezető díja és parkolási díj: Hamarosan! 

A belépődíjak tájékoztató jellegűek! 

 

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón*, Kiskunfélegyházán, 

Kecskeméten és Budapesten 

*A makói transzfer feláras! 

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány! 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Várjuk Önöket szeretettel kirándulásunkon! 

MID Travel: Közösségben utazunk! 

 


